



Комсомольская правда: "Суд Луганска дал украинскому солдату 14 лет колонии"

Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны Верховным судом Луганской Народной Республики достаточными для вынесения приговора солдату 81-ой отдельной аэромобильной бригады ВСУ Дмитрию Шатилову.

Он признан виновным в жестоком обращении с гражданским населением, применении в вооруженном конфликте запрещенных методов умышленном повреждении имущества, совершенное общеопасным способом и отправлен в колонию строго режима на 14 лет.

"23 мая 2022 года Шатилов в составе подразделения находился на проспекте Космонавтов в г. Северодонецке Луганской Народной Республики. Достоверно зная о том, что в этом районе города нет воинских формирований противника, 32-летний Шатилов, испытывавший негативное отношение к местному населению, зарядил подствольный гранатомет своего автомата осколочным боеприпасом после чего произвел прицеливание и выстрел в направлении многоквартирного жилого дома. В результате повреждена одна из квартир. Собственнику жилого помещения причинен значительный материальный ущерб", - прокомментировала дело официальный представитель СК России Светлана Петренко.

В сентябре 2022 года Шатилов был взят в плен российскими военнослужащими и полностью признал свою вину. В содеянном он также раскаялся в суде. Благодаря признанию вины Шаталов и получил такое мягкое наказание. Более серьезное наказание ждет его командование и руководителей киевского режима.

Напомним, на совещании в Луганске председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин заявил, что на основании собранных доказательств следствием заочно предъявлены обвинения бывшим Секретарю Совета национальной безопасности и обороны Украины Андрею Парубию, Генпрокурору Украины Олегу Махницкому, Председателю Государственной пограничной службы Украины Николаю Литвину.

"Указанные лица являлись членами Совета национальной безопасности и обороны Украины и не позднее 14 апреля 2014 года проголосовали за проведение так называемой антитеррористической операции на юго-востоке страны. В результате их преступных действий подконтрольные им боевики в 2014 году осуществили многочисленные обстрелы населенных пунктов Донецкой и Луганской народных республик. За указанный период погибли и ранены



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

свыше 1200 человек, в том числе несовершеннолетние, повреждено более 140 объектов гражданской и критически важной инфраструктуры. Принимаются меры к розыску и аресту обвиняемых", - подчеркнул Бастрыкин на заседании.

Глава СК России отметил, что сегодня очень важно установить всех виновных лиц, причастных к событиям на юго-востоке Украины с 2014 года.

Автор: Бойко Александр

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1830707>